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Kedves Versenyzo!

Szeretettel koszontelek a harmadik fordulonal' Figyelmesen olvass el minden

feladatot és szoveget!

Sajtos golyok
Hozzavalok:

.10 dkg sajtos tallér

j 2dltej

2 db Macko sajt

10 dkg langolt kolbész
10 dkg trappista sajt

A sajtos tallérokat apr6 darabokra 6sszetordeljiik, és leontjiik a tejjel. Amikor az
ostya megpuhult, beletessziik a Mackd sajtot €s a nagyon aprora vagott vagy megdaralt

kolbaszt.

Villaval jol 6sszetorjlik, majd 0sszekeverjiik a masszat. Ezutan kis golyodkat
formalunk beldle, és valamennyit megforgatjuk az elére megreszelt sajtban.

Aluminiumfoliaval letakarjuk, hogy a sajt ki ne szaradjon.

A Gyerekek f6z6kandllal cimt kényv alapjan

1. Valaszolj roviden a kérdésekre!

Hanyféle nyersanyagbdl késziil a sajtos golyd?

Milyen és mennyi folyadék kell a masszahoz?

Milyen sajtokra van sziikségiink?

Hogyan kell felhasznalni a langolt kolbéaszt?

Mit kell csinalni a trappista sajttal a felhasznalas el6tt?

Sziikség van-e siitésre, f0zésre?

9/




2. Hogyan irta a szoveg? 4/

alakit: Kicsi:
lefed: részek:
3. Allitsd idSrendbe sorszamozassal az eseményeket! 6/

___ Az Osszetort sajtos tallérokat tejben megaztatjuk.
A masszat jol 6sszedolgozzuk.

A golyokat meghempergetjiik a sajtban.

A kolbaszt ledaraljuk vagy aprora vagjuk.
__Kis golydkat forméazunk.

__Alufoliat tesziink ra, hogy ki ne szaradjon.

4. 1gaz vagy hamis? ird a I vagy a H betiit a mondatok elé!A hamis mondatokban
a hamis szot tedd igazza, ird a hamis sz6 folé a helyes szot! 11/

A sajtos golyokhoz sziikséges 10 dkg fiistolt szalami 1 db fiistolt sajt.

____ A sajtot aprora vagjuk.

____ Az ostya a tejfolt6] puhul meg.

____ A folia miatt nem szarad ki a golyo.

5. Huzd ala a sziikségtelen hozzavalokat kékkel! 8/
fiistolt sajt, fiistolt kolbasz, tejszin, vaj, viz, sos tallér, sajtos ostya,
Macko sajt



6. Kosd 6ssze! Karikazd be a kakukktojast! 7/

10 dkg tej
Osszetordelt kolbasz
2db sajt
21 aluminiumfolia
letakaras ostya
2. feladat
Csokorkotés

A csokorkdtésnek nincsenek szigort szabalyai, mindig a pillanat és az érzéseink
dontenek.

A csokor alapanyagiul olyan virdgok szolgalnak, amelyeket vasaroltunk,
kaptunk, a kertben vagy masutt szedtiink.

A viragnak €s a vazanak illenie kell egymdshoz. Nézziik meg, milyen véza illik
a legjobban a virdgokhoz: magas vagy alacsonyabb, széles vagy keskeny, a
kristdlyvdza vagy inkdbb a konyhaszekrénybdl eldkeriilt régi edény. Mindegyik

nagyon sz€p lehet, de a virag stilusa és jellege az, ami a vazat meghatarozza.

1. Mit tudtal meg a csokorkotésrol? Jelold X-szel, amirol olvastal a szovegben! 8/

I:I szigoru szabalyok I:I a virdg és a vaza 6sszhangja

I:I alapanyagok I:I betegségek

% hajtatas % nincsenek szigoru szabalyok

a pillanat és az érzés dont fliszernovények

2. Mit jelentenek a kovetkez6 szavak? Kosd ossze a megfelelovel! 3/
csokor lakés diszitésére hasznalt viragtartd edény
vaza valaminek a meghatarozé sajatsaga, tulajdonsaga
jelleg levéagott virdgok, disznek szant agak egybefogott csomoja



3. Hazd ala az igaz allitasokat!

A csokorkdtésnek nagyon szigort szabalyai vannak.
Mindig a pillanat és az érzéseink dontenek.

A csokor alapanyaga csak vasarolt virag lehet.

A viragnak ¢€s a vazanak illenie kell egymashoz.

A virag illata az, ami a vazat meghatarozza.

4. Melyik cim, melyik bekezdéshez tartozik? ird elé a szamat!
I:I A virag €s a vaza 0sszhangja
|:| A csokor alapanyaga
[ ]Apillanat és az érzés dont

5. Igaz vagy hamis? Jelold! I - H

A csokorkdtésnek szigort szabalyai vannak.
Béarmilyen viragbdl szedhetiink csokrot.
Mindegy milyen vazéaba tessziik a csokrot.

A vazanak és a viragnak illenie kell egymashoz.

Dontsiink az érzéseink alapjan!

6. Valaszolj a kérdésekre!

Milyen virdgokat hasznaljunk a csokorhoz?

Milyen szabalyt kell betartanunk?

5/

3/

5/

14/

Mi donti el a csokorkészitést?



7. Hazd ala kékkel a szovegben milyennek kell lennie a vazanak!
8. Keresd meg a parjat a szoveg szerint és ird mellé!

régi:

szigoru:

csokor:

masutt:

vaza:

6/

5/



